
A Delta Technologies Nyrt. tájékoztatója a 2020. március 26-ra meghirdetett 
rendkívüli közgyűléssel kapcsolatban 
 
A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Róbert 
Károly körút 70-74.) (korábbi nevén: EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő 
Részvénytársaság; a továbbiakban: Kibocsátó), eleget téve a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 
55. §-ában és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletében foglaltaknak, közzéteszi az 
alábbiakat: 

 

Az új típusú koronavírus (COVID-19) okozta járvány miatt Magyarország kormánya veszélyhelyzetet 
léptetett érvénybe, amire tekintettel többek között csoportosulásokat korlátozó intézkedéseket is 
hozott. Így létszámtól függetlenül tilos zárt- és szabadtéri rendezvények, valamint gyűlések 
megrendezése. 
 
Erre tekintettel a Delta Technologies Nyrt. úgy döntött, hogy a 2020. március 26-ra meghirdetett 
rendkívüli közgyűlését nem tartja meg. Az így lemondott rendkívüli közgyűlés napirendjén a társaság 
új, személyében felelős könyvvizsgálójának megválasztása szerepelt volna, amit az ilyen feladatokat 
korábban ellátó könyvvizsgáló sajnálatos elhalálozása tett szükségessé. 
A Delta Technologies Nyrt. 2020. március 26-ára meghirdetett rendkívüli közgyűlésének törlése miatt 
így az éves rendes közgyűlésig már nincs lehetőség az új, személyében felelős könyvvizsgáló 
megválasztására. Ezért a Kibocsátó auditált éves beszámolóját a közgyűlés egy későbbi időpontban 
fogja elfogadni, ahogy azt a járványügyi helyzetre vonatkozó jogszabályi előírások lehetővé teszik. 
A Kibocsátó a járványügyi helyzettel együtt járó bizonytalanságok miatt egyelőre nincs abban a 
helyzetben, hogy újabb közgyűlést hívjon össze. Amennyiben a magyar kormány a rendezvények 
megtartására vonatkozó tilalmat addigra feloldja, a Kibocsátó a törvényi határidőn belül, azaz 2020. 
április 30-ig megtartja az éves rendes közgyűlését, amiről külön értesítést tesz közzé. 
Egyúttal a Delta Technologies Nyrt. ezúton is megerősíti, hogy a könyvvizsgálati tevékenységre 
vonatkozó megbízási szerződése a MOORE STEPHENS K-E-S AUDIT Könyvvizsgáló, Könyvvezető és 
Adószakértő Kft. könyvvizsgáló céggel változatlanul érvényben és hatályban van, kizárólag a 
könyvvizsgáló személyében következik majd be változás. 
  
Budapest, 2020. 03. 23. 

 

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! 

Delta Technologies Nyrt. 


